



Интервью первого заместителя руководителя следственного управления СК России по Нижегородской области Дмитрия Георгиевича Канонерова, вышедшее в эфире ГТРК "Нижний Новгород", приуроченное ко Дню сотрудника органов следствия



25 июля в России отмечают День сотрудников органов следствия. В чем сегодня заключается работа современного следователя? В свой профессиональный праздник об этом в программе «Вести Интервью» рассказывает первый заместитель Следственного управления Следственного комитета РФ по Нижегородской области Дмитрий Канонеров.

Ссылка на интервью: <https://vestinn.ru/news/society/204349/>

25 Июля 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1709033>